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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza vybraného projektu FVE + TČ + SOL v aktuální legislativě 

ČR 
Jméno autora: Bc. Michal Nový 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Doc. Ing. David Vaněček, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: MÚVS, IPPS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce lze považovat za běžné a průměrně náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl během řešení aktivní, zajímal se intenzivně o danou problematiku. Pravidelně docházel na konzultace a 
dodržoval dohodnuté termíny. Na konzultace byl vždy řádně připraven. Student prokázal i vysokou míru samostatné tvůrčí 
práce. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student využil ve své závěrečné práci své zkušenosti z práce v tomto oboru, znalosti získané studiem na MÚVS a 
provedenou literární rešerší. Na základě toho vypracoval velmi slušnou teoretickou bázi vztahující se k dané problematice 
v legislativních podmínkách ČR. Provedl analýzu, syntézu a hodnocení. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Typografická a jazyková stránka je v obvyklé kvalitě. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Využívání a množství zdrojů odpovídá předkládanému druhu práce. Výhradu mám pouze k tomu, že je většina vztažena 
logicky k danému tématu k ČR. Přesto u práce diplomové bych uvítal i více zahraničních zdrojů. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
Předkládaná diplomová práce se věnuje vysoce zajímavému a aktuálnímu tématu. V souvislosti s válkou a 
energetickou krizí je téma pro řadu lidí, organizací i stát nosné.  
 
Legislativní rámec k energetické problematice, dotační politika, není zcela jednoduchá a není mnoho lidí kteří by 
se dokázali dobře orientovat. Student prokázal v teoretické části velmi dobrou orientaci v energetické politice ČR, 
příslušné legislativě a technických možnostech řešení. 
 
Na základě získaných poznatků a analýzy dokázal syntetizovat v praktické části potřebná data a informace setřídit 
a sumarizovat. Následně prováděl i hodnocení na konkrétních svých příkladech. 
 
Práce splňuje všechny náležitosti kladené na tento druh praáce. 
 
Otázky: 
Co považujete za největší pochybení na straně energetické legislativy v ČR, pokud taková existuje.  
 
Jak se díváte na připravovaný úsporný balíček vlády ve vztahu k dotacím?  
 
Datum: 29.5.2023     Podpis: 


